



新一轮降水今晚来袭

入夏以来最高气温昨日出现，明起气温“退烧”



今日夏至



入夏以来最高气温：35.8℃

本报讯（文/记者 胡亚华 图/记者王程）今日“夏至”，一年中最热的时候即将到来。监测实录显示，20日我市迎来今年入夏以来最高气温35.8℃，出现在衡山，城区则为35.7℃。根据最新气象资料分析，随着新一轮强降水步步逼近，明起气温“退烧”。

昨日，气象部门发布重大气象信息专报，根据最新气象资料分析：受副高东撤南落及中低层低涡切变线影响，21—23日，我市有一次强降水天气过程，其中，强降水主要出现在22—23日，普遍大雨到暴雨，部分乡镇大暴雨，并可能伴有雷暴大风、短时强降水等强对流天气；24—26日雨带仍将位于湘中偏南位置，湘江上游地区有大范围强降水发生，我市中部、南部仍有大到暴雨，局部大暴雨，应注意防范湘江、耒水、洣水等河流洪水发生。专家分析认为，21日白天开始，我市北部南岳衡山等地有阵雨出没，21日夜晚，

新一轮集中强降水过程将正式拉开序幕，届时，气象部门将密切关注降水变化，及时做好预报服务。专家提醒，未来一段时期，强降雨多，累计雨量大，范围广，强降水易引发山洪地质灾害以及城乡积涝等次生灾害，应注意加强防范。

我市将试点 公交“智慧畅行”

本报讯（记者 罗文鹏）“外地很多地方推出了智能公交，市公交集团有没有相关规划？”6月19日上午，市“12345”政务服务热线举行了第46期“热线问政”活动，市公交集团回应市民咨询和诉求。

“市公交集团公司已建设和投入使用掌上公交、信息化智能调度系统、移动支付（即微信支付）等，保障了市民的基本智能化服务。”该公司负责人透露，下一步要在解放路、船山路2条线路上试点公交智慧畅行，让市民体验智能乘车的妙处和好处。待条件成熟后全面推广。未来的2年内，全市所有公交车上将安装一键报警监控系统和主动安全驾驶防御系统，确保市民乘车的安全。

因电力公司延政线技改——
**今日华新片区
局地无水**

本报讯（记者 胡亚华）昨日，记者自市水务集团了解到，因电力公司延政线技改，拟定于21日8:00—9:00；18:00—9:30两个时段停电作业，届时，华新加压站将停电停产，华新片区水压低、楼层高及地势高处用户将无水，请提前做好储水准备。

**供水信息 咨询热线：
8429110
衡阳市自来水有限公司协办**

遇检冲关是小事？大错特错！

男子遇检冲关，被行政拘留五日

本报讯（记者 谢小青）配合民警正常执法是每个公民应尽的法律义务，6月17日晚，一男子在遇到高速交警执法检查时却开车冲关，被处以行政拘留五日。

17日晚上9点多，省高警局衡阳支队南岳大队民警在南岳高速公路3公里（南岳收费站）北往南执勤，正当民警依法对途经该处的一辆粤A小型轿车进行例行检查时，

该车驾驶人竟然无视民警的检查要求直接开车冲卡，现场民警反应迅速，立即驾车追截，最终将该车拦停。驾驶人尹某面对民警一脸无辜，经过检查，尹某并未有其他交通违法行为，那他为何冲关？原来尹某法制观念淡薄，对交警执法缺乏理解和尊重，又因家中有事想早点回去，以为冲关不过是件小事，便做出冲关行为。民警现场对尹某的错误行为进行严肃的教

育批评，尹某也十分后悔。

目前，尹某因阻碍国家机关工作人员依法执行职务的违法行为被南岳公安分局依法处以行政拘留五日。

湖南高速警察在此提醒，配合民警正常执法是每个公民应尽的法律义务，如遇交警正常执法，驾驶人应主动配合，如果缺乏最基本的法律意识，很容易将“小事”转化为“大事”，而后果也将由自己承担。



图
片
新
闻

昨晚9时许，记者途经高新区天台路蒸水小学北面人行道时，发现这里的消防栓“长流不息”。据了解，至6月中旬止，城区消防栓整修工作已基本完成。希望广大市民爱护公共供水设施，不要随意开启消防栓。
■记者 尹利民 摄

“中央、天下、首府”等地名不能随便用

湖南将进行清理整治

包含“中央”“王府”“宇宙”“特区”“首府”等字眼的地名，不能再随便使用了。在完成第二次全国地名普查后，全国各地开始对不规范地名进行整改。

近日，海南、陕西等地发布了一批不规范地名，包括阳光巴洛克小区、中央大道、龙记国会山小区等等。

记者从湖南省民政厅获悉，湖南也将会对不规范地名进行清理整治。

**六部委发文要求清理整治
“大、洋、怪、重”地名**

2018年底，民政部、公安部、自然资源部、住房城乡建设部、交通运输部和国家市场监管总局等6部委发布的《关于进一步清理整治不规范地名的通知》（以下简称《通知》）表示，地名是社会基本公共信

息，是国家和民族文化的重要载体。自2014年7月开始的第二次全国地名普查以来，各地按照国务院地名普查领导小组要求清理了一大批不规范地名，但一些地区仍然存在一些“大、洋、怪、重”等不规范地名，割裂了地名文脉，损害了民族文化，妨碍了人民群众生产生活活动。

《通知》要求对居民区、大型建筑物和道路、街巷等地名中存在的“大、洋、怪、重”等不规范地名进行规范化、标准化处理。《通知》明确了“列入清理整治范围的不规范地名认定原则和标准”，共分为4个类型。

其中一类是刻意夸大的“大地名”——专名或通名的含义远远超出地理实体实际地域、地位、规模、功能等特征的地名。

第四类是重名同音的“重”地名，主要是指一个城镇内的居民区、建筑物和道路、街巷名称重名或同音。

**湖南“大”“洋”地名不少
政府部门将进行清理整治**

记者经过检索发现，地名“大”

“洋”的情况在湖南多地不同程度存在，主要集中使用在楼盘名称上。

打开房地产网站，输入“中央”二字搜索小区、楼盘，出现了中交中央公园、中冶中央公园、北辰中央公园、中央美郡、天鸿中央大院、壹廷中央府院等十几个楼盘；输入“天下”，出现了钰龙天下等楼盘；输入“首府”，则出现了中梁首府等楼盘名。

地名“洋”的情况同样存在。如巴黎香榭、维也纳花城、曼哈顿新贵等。

从湖南省民政厅了解到，省民政厅将会同其他相关部门联合下发清理整治不规范地名的文件，对“大、洋、怪、重”等地名进行清理整治。

（据红网）



攻坚

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1

6·1